

Не учебой единой

Первые «ласточки»



На этой неделе, с 18 по 20 марта, в ВолгГТУ проходил смотр-конкурс художественной самодеятельности среди факультетов.

Первыми свои творческие программы представили факультеты электроники и вычислительной техники и автотракторный.

Открывали первый конкурсный день студенты АТФ. Их программа называлась «Жизнь». Зарождение жизни, добро, зло, вечные ценности... Вот только жаль, что задумка оказалась намного лучше своего воплощения.

Студенты факультета электроники и вычислительной техники порадовали стихотворной канвой своей программы и довольно интересными подводками к номерам. А вот из отдельных выступлений могу отметить лишь вьетнамского студента, исполнявшего песню на родном языке.

Вот так прошел первый конкурсный день смотра-конкурса художественной самодеятельности. О том, что было дальше, читайте в одном из ближайших номеров «Политехника».

Наталья Толмачева,
член жюри.